



## Тяжкое преступление раскрыто

11 марта 2009 года в дворницкой, расположенной в подвале дома № 241 по ул.Комсомольской в г.Орле был обнаружен труп 60-ти летнего мужчины – дворника с телесными повреждениями в области головы. Его смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы.

В тот же день Орловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Незамедлительно, с целью раскрытия тяжкого преступления, совершенного в условиях неочевидности, была создана следственно-оперативная группа, состоящая из следователей Орловского межрайонного следственного отдела, сотрудников ОВД по Заводскому району г.Орла и Управления уголовного розыска УВД по Орловской области.

В результате грамотно организованных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в течение 10 часов с момента обнаружения признаков преступления, лицо, причастное к его совершению удалось установить. Им оказался 49-летний мужчина без определенного места жительства. Он признался в содеянном и выдал орудие преступления.

В настоящее время подозреваемый арестован и содержится в СИЗО г.Орла. Мотив и другие обстоятельства совершения преступления выясняются.

Следствие продолжается.

16 Марта 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/711852>